

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE
INSTITUTO METRÓPOLE DIGITAL**

**EDITAL Nº 025/2017 - IMD/UFRN
ERRATA**

Informamos a seguinte alteração no resultado da 2ª Fase – Prova Teórica e Prática do item 8 do cronograma de atividades e dos recursos, constante no Edital nº 025/2017.

No quadro 2 do cronograma, onde se lê:

Resultado Preliminar da 2ª fase	Dia 14 de dezembro de 2017
---------------------------------	----------------------------

Leia-se:

Resultado Preliminar da 2ª fase	Dia 19 de dezembro de 2017
---------------------------------	----------------------------

Comissão Avaliadora do Processo de Seletivo

Natal/RN, 14 de dezembro de 2017.

· rede
e-Tec
Brasil